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היסינזון את טותח י אג נולדשנידט$ , י היו"ר

­ היועציט לקוני תנחוניט שולחת הועדה

נשתתטת הועדה . נפטרה שאשתו חיגר ולד"ר , נפטר שאביו רקובר לד"ר
ים* היועצ י שנ קול בצערם

?1969 ­ תשכ"ט , בני­זוג בין ננון ? יחס חוק

114 סעיף

הנחיצות סביב סבב: שהתנהל הזיון עיקר ; ידט לדשנ ו ג , י היו"ר
את הטנה ידין ד"ר בכלל­ זה סעיף קול
הכוונול, כאן , כללית קביעה י* שבו החוק של 6 לסעיף לבנו תשונת
8ריד1ן חה"כ הציע , דיון כדי תוך . הנקוואין לנני וצרו שנ לחובות

בנידה , 6 לסעיף לצרף א8קור (א) 11+ סעיף *ל ההוראה את שאול*
או . טועילה או נחוצה +11(א) סעיף קול קוההוראה סבורה שהועדה

החליט ואלה אלה חובות לנעט 26 סעיף בסוף תתקבל9ייאור ההצעה
צרכיט לסיפוק הזוג ובני אחד שעקוה בחובות הנדובר , קוביהט על

(ב)1 קטן סעיף את לטחוק הציע גרידוון חה"כ , הטקוותף הבית 1שק *ל סביריפ
להשאיר יוחלט אט גם , +11(ב) סעיף נגד דעות שהצניעו לאלה >צטרף אני

(א)ו סעיף את

בציבור הידועה קול קוהטוסד חוקיט הרבה יקו
ואין ניות , טחות 1הותייט או יותר והותייס בדברים , בהט ונזכר קייט

את נעודד לנעשה הוא כי , בציבור לידועה הזה הנענד בנתן שלט אני
ננותק כשהוא גט , שהוא הקשר שבכל בניוחך חוש*. *3י שלנו* בנקרה זמן:

ייזכר , הנשותף הבית נשק של הצרכיט לסיטוק תשלום כגון , לגנרי
דבריפ להסדיר בא , עכשיו שהוא כ6י החוק , בציבור הידועה של ווענין
הידועמ: שאיזכור אני חושש, . כחוק נשואין ופקיעת כחוק נשואין כשיש

שנא לטעון עילה או אחיזה נקודת להיות עשויה , הזה בחוק בציבור
נקרים על גם יוחלו או יופעלו הזה החוק של כלליות אחרות הוראות

הושנעה לא גם , ביותר נסוכן לי נראה זה דבר . כחוק נשואין שאיגט
. כאלה נקריפ על יורחב שהחוק כוונה

נרידנן חה"כ להצעת נצטרף אני לכן
השארת בעד יהיו בועדה רביט שחברים יודע אני , יינחק (ב) ש*עיף

טרידנן חה"כ הצעת תתקבל אט לכן . (א) סעיף ישאר אט ($) סעיף
הוראה הזה לחוק להכניס צורך אין , 6 בסעיף ייאנר (*$ סעיף שתוכן

, בציבור לידועה בקשר ניוחדת

זוג בני בין ביחסים דן אינבו הזה החוק ? <ברנונ . .ןו ^
אחד של טטירה יש כאשר ? נקריפ לשני טרט

בציבור לידועה הזה החוק לפי האם .. גירושין יש וכאשר נבניהזוג
? ן11 סעיף יהיה לא אם , הדין לפי , שהוא כל נענד !! יהי
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(3)12+ סעיף את להצניד הרעיון את נבין אני ; ופר גה קלינ , .ה י
. 6 לסעיף

על לדבר להתחיל .הסס: הייתי זה עט יחד
. החוק של בגבבה פוגם היה זה . קודפ הקשר בכל פציבור הידועה

הזוג בני על רק ידובר 11+ בס­עיף ; כזאת בדרך ללכת נציע הייתי אני
בסרק הוא כזה לסעיף הנקום , נפרד סעיף להקדיש אפשר בציבור לידועה

. ה*שאביט איזון הנסדיר בטרק לא ,, "שונות"

. הבאות ההנחות על נבוססת הצעתי ; טרידנן . ש
אינני . עצנו נהנוסד .אושר אינני

הסעיף . זליוי צד יסבול סינפסי הבלתי הנוסד קיוט שבכלל רוצה
נהעובדה לסבול צריך שלא בליקוי אדט קול האינטרס על להגן רוצה

. כחוק נוכרים נשואין לפי ביחד חיים אינפ אלד, אנשים .ני . .
. י* כיוט שגט , היתה שלי הנוצא נקודת

חייב חובות העושה , בציבור הידוע ,זוג , היוט גם . בסיס לזה
שאין נאטר 6 ובסעיף היות . דבר נחדש איננו (ב) קטן סעיף . לנושה
לנו נראה היה , הנשואין לפני שעשו חובות על הזוג בני על אחריות
הבית נשק של סבירים צרכיט לספק כדי שנעשו הצרכים שאותט , הצורך
החוק של והפילוסופיה חורג בציבור הידועה ענין . יכוסו , הטשותף

עט +11(א) סעיף את לטזג הצעתי לכן . נשואין עניני להסדיר שבא
, 6 סעיף

נהידועוד להתעלס היא הטחוקק, כוונת אם ; קורן . י
בעקבות עניניט רק טסדיר והוא בציבור

את רואה הנשפטיט טשרד האט . פרידנן חה"כ צודק , נשואין פקיעת
? בכך הפתרון

. פשוטות היו הטציעיט כוונות ידין8 , א

על טסויטת הוראה להרחיב רוצה שלא .י
, זה נגד ידבר , גבציבור הידועה

חשוב*" כך כל שהסעיף חושב אינני

הידועה של השאלה את להפריד טציע אני
? בציבור הידועה של לשאלה כאן נכנסיט לטה . השאלות טשאר בציבור

, הנשואין פקיעת לאחר לטצב טתייחס , הזה נהסעיף חוץ , החוק שכל 1פני
על נדבר 6 סעיף גם . הנשואין בזטן הטצב על טדבר הזה הסעיף

%6 לסעיף סייג הוא 14 סעיף , שלילית בצורה אבל , הנשואין
שאין אוטר הייתי , הטשאבים איזון של הפרק רק היה החוק כל אילו
ליז­ אחד אותם להביא או הסעיפים שני את לחבר אפשר , טינה פקא נ

. הצדז­יט ואט , ! הטשאבי באיזון רק,, חל 6 שסעיף הוא הקושי . השני
חל לא 6 סעיף , החוק טבנה לפי , נשואין ע"י טוסכט הסדר קובעיט
הוראות של בפרק נטצא הסעיף . אחרת היתה הטציעיט כוונת . עליה*

. הסכינו שהצדדים ט1ה תלוי בלתי לטצב נתכוון הוא כי , שונות
לקבוע יכולים לא הט ; 11+ סעיף על להתנות יכוליט לא הצדזזים

, תחול לא , 11+ נסעיף שנובעת , הנשותפת שהאחריות הנשואין בהסכט
, נהאשה תובע שהוא ובין נהבעל ;ע תוג שהוא בין , נוגן תניד הוא הנושה

הזזה בחוק , סעיטיט הרבה בלי לחיות אפשר
קובע נבחן נשנש איננו הוא . נבחן איננו הזה הנבחן .. אחריט ובחוקים

בשטחים חוקיט הזנן כל נחוקקים אנחנו . חוקיט של נחיצותט לגבי
ולהעלות בזה לדון שרצוי חושבת הנדינה אבל ; זה לפני גם נוסדרים שהט

דונה יהיה זה , 11+ סעיף את נכניסים לא אפ , החוקיט ססר על זה את
רקובר ד"ר . יונייט היום לחייט יפריע לא שזה , אחףיט בשטחים לנצב

החנווני אט . זה את שולל אינני . השליחות חוק את הקודנת בפעט הזכיר
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רצוי קולא אונר רק י אג , זה את יקבל הנשפט בית , נשניהם יתבע
להכניס , נצדהנחוקק, , כשאפשר נסודריט בלתי הדברים את להשאיר

נכון הסעיף או איננה השאלה , הזה לדבר ברורה תשובה הגותן טעיף
שצריך חושב אני לכן . נכון שהוא הסכינו כולט § ן ו כ ב לא או

שיענוד ורצוי , אחרות שאלות על עונה הוא כי , לחוק אותו להכניס
שאחד כתוב 6 בסעיף . ננון ליחסי זזיייכת , הזאת השאלה על גט

לחובות האחד אחראי שכן כתוב 11+ בטעיף , השני לחובות אחראי לא
הנשותף^ הבית נשק בצרכי שנזזובר בנידה , השני

באופן הדברים את להסדיר רוציט אם
של שסעיפים שנתנגד ני (ב)|! סעיף את להכניס גט צריך ? נעשי

, עקרונית נתנגד שלא ני .. נגד יצביע ­ יוכנסו ב*יבור הידועה
, (ב) סעיף את צריך שלא יחשוב הרוב אם , (ב) סעיף את להשאיר צריך

, (א) סעיף ישאר

שייאנר נחייבים 13­1 הסעיפיפ האם .גולדשנידטן י היו"ר
*­­ 11+ שסעיף או ? 11+ בסעיף שנאגר ה .
'**£ ואנחנו והיות , הנדינה של החוקים בספרי ננצאת שלא הוראה היתה
^'י ? הזאת השאלה את כאן וסדירים ,אנחנו נשואין בעניני שדן בחוק דנים

הזה החוק לבין 11+ בסעיף אין לדעתי
. כלוט ולא

\ רצוי , ה*שאבי0 איזון של נתפרק חוץ ו ן ידי . א
בסוגיה כלול הזד. והדבר , זה את להסדיר

* , הנשואין ליחסי ה1תלוויט הווון ויחסי חלק שהוא וגפני , הכללית

/ יי
בכל , 6 סעיף היה , 11+ סעיף אילולא

אחריות של הוא הנצב שהיוס טועגיפ רביט בעוד נמ#1, , הנקרים ! אות
שהחנווני בנידה , 6 סעיף לפי . ההטך כתוב 6 בסעיף .. נשותפוו

הזוג בן יבוא , שניהם את לתבוע כדי אחר חוק על !ך להסת היה י3ול
הוא , נשאבים איזון של הנקריפ אותט לגבי , 6 סעיף על ויסתנ­ך
! וקיי רצוי שהוא כפי הנצב את נשנים אנחנו בלעדיו כי , הכרחי

. נוצדקת לא שהיא , הזאת ההפרדה את ונרחיבים , נ0וינת בנידה , בייט

חורג ויהד*. .רונוד . 11+ שסזע*ןןי 391191 * א­.נ .אברנוב/ ,ז ש
, החוק של נכוונתו , החוק של נתוכנו

הנשואין תקופת שבגיל נאנר לא כאן .. רצויה בלתי נינה כאן ונכניס
של שבנקרה כך . ! הנצרכי את נביאה אשתו שננגו לספק הבעל חייב

. לה אחראי הבעל , הנכלת בחנות שנשארה החוב יתרת אותה , בשואין פקיעת
זנן כל . הנשואין פקיעת של בנקרה רק להפעיל אפשר הזה החוק את

וולונטרית גישה על בנוי החוק . נוסזזר הזה הע3ין , בתוקף הם שחנשואין
; כיניהט הסדר לעשות יכוליט הט הנשואין לפגי . הזוג בני שני של

פוי על יכוליט הט . ביניהט הסדר לעשות יכוליט הט הנשואין תקופת וווך
לאקט תוקף נותן הזה הנבנה הזמ* החוק הוראות את לקבל הטוב רגונם
החלק עט ו גנרנ שאנחנו אונר 11+ סעיף . הזוג בני שני של וולונטרי

נחייב* והחוק , וולונטרי לא דבר נכניסיט עכשיו החוקן של הוולונטרי
. החוק נהוראות חריגה זו אלא ניותר רק לא זה

.יו.
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פקיעת בזטן ? 6 סעיף להתעורר יכול ותי
כוונת . לשל8 חייב הבעל , הטכלת לחנות הולכת האשת כאשר .. הנשואין

, הבית לטשק ולא לעצטו חובות יוצר הזוג בן כאשר , היא 6 סעיף
שניתן הדבריט טסוג אינם הבית צרכי , האחר הזוג בן 'על חל לא החוב
זה כי התעורר לא הדבר היום עד . אחר זוג בן של כחובות להגדירם

חושב. אני . דבר שום טחדש לא הזה החוק . חוק פי על טוסדר היה
בנוי החוק . שעטנ"ז ויוצר חריג הוא אלא , ויותר רק לא 14 שסעיף

. כפייה הוא זה וסעיף , וולונטריות על

, תתקבל לא 14 סעיף את לטחוק הצעתי אט
הטביאות שהנסיבות כשם , בעיני *061*0 טוסד אינה .בציבור הידועה

בעיניה סיטפסיות אינן , זה לטוסד

. 14 סעיף טחיקת בעד אני ; קורן . י

אברטוב חה"כ של ההסבר את טקבל אני
טיוחד תוכן שיש הטוענים אלה . טסבך והוא טחדש איננו הזה שהסעיף

לצרף טציע אני שאליו *6 בסעיף אותו לטצוא יכוליפ , 11+ בסעיף
. (*)14 סעיף תוכן את

אני , אברטוב חה"כ בדעת תוטך אני גפ ; הלו*­ , ב
בישיבה רקובר ד"ר של ההנטקה את טקבל

הטסקנה את יקבל הטשפס בית אם או צודק הוא אם לי חשוב ולא , הקודטת
חוק לפי ­ יכול הטוכר . ולחוד יחד חבים הזוג בני י שש.נ , שלו

בעל אם האשת* או ,הבעל רוצה הוא חוב בעל באיזה לבחור ­ השליחות
, אותו טכיר אינבנו אפילו שהוא אוגר והבעל , טהבעל החוב את תובע טכלת
, 14 סעיף את לטחוק שצריך חושב אני .. כזאת טענה יקבל לא הטשפ© בית

הזה* וק טהח חורג הוא

. הנשואין פקיעת בשעת טצב על טדבר 6 סעיף
האחריות ,שבו אברטוב שהבהיר הזכות את טבהיריט , לסעיף ההלסבר :רי דב

טשנה איננו הזה בחוק החישוב , אחר טענין נובעים האחריות וחוסר
נוצר . הנשואין בפקיעת אלא , בכלל הנשואין בקיום הטשפס* הטצב את

איזון עושיט כאשר %7 סעיף טדבר זה ועל לשעבר ואשה בעל בין איזון חוב
ולהוריד החובות חשבון את לעשות או החובות את לשלם צריך , הטשאבים

העודף* את הזוג לבן שטשלטים לפני טהנכסיפ אות8

, 6 סעיף שינוי ללא <14 סעיף טחיקת בעד אני

­ שלישיה צד כלפי אחריות לקבוע רוגיט אנחנו ; קלינגהופר . .ה י
דין קובע 14 סעיף . לי נראית אינה הטחיקה
שזזה בטוח לא אני . נשואין ה0כ8 באין וגם נשואין הסכט כשיש גם שחל
לחוק בקשר וד"ררקובר הלוי ד"ר שפירשו כטו לפרש שצריך *אליו טובן

נשאר השני הזוג בן כאשר . לקנות הולך בבית הזוגהכשאר בן השליחות­
והשני השולח הוא שאחד לקבוע טלאכותי טאד זה . לקנות הולך הוא , בבית
בעל הוא שאחד , אחריט לטצביט התכוון השליחות שחוק חושב אני .. השליח

זה את יקבל שופט שכל טאליו טובן לא זה בעיני .ל*מ$ % לו ויש עסק
. אחר פירוש וישלול כהכרחי

החוק בטסגרת זה , היו"ר אדוני , כן על
. לחוק סיפוח שזה , בציבור הידועה של טהענין חוץ , טטנו חורג ואיננו

חלקיים שני על 14 בסעיף תוטך אני
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; טחיקתו בעד ואני 11+ לסעיף טתנגד אני ; פרוש . ט

יותר שהוא חושב אני , (א) קטן לסעיף אשר
? סבירים" "צרכיט הם טה ? הנכלת לאיש ? דואג הוא לטי . טספק טאשר .סבך

. טלוויזיה או טכונית להיות גם יכולה זו

, להסביר צריך לא אני , (ב) קטן לסעיף אשר
טוקצה* זה בעיני

1 את ■שאירים אנחנו אם , השליחות חוק לפי הלוי1 . ב
הבעל יכול , השליחות לחוק הענין הסדרת

ן הוא הבא בחודש אולט , ישלם הוא שעבר טהחודש החוב שאת לספק להודיע
: . ! הצרכי את לקנות לאשתו שנתן הכוח יפוי את טבטל והוא , ישל8 לא

.. ! לשל אותו ! וחייבי 14 בסעיף כי +11?ן סעיף ע"י תבוטל זו אפשרות
טהאחריות להיפטר יכול .ו איננ שהבעל , האנגלי בחוק טקור יש 14 לסעיף
בני שני /7# 1חיינ הוא , ציבורי כצורך רואה האנגלי שהחוק ,70 . הזאוו

אנחנו אם להחליט* צריך זה על . בעתיד גם *זה להיפטר יכולת בלי הזוג
, לא או , בארץ זה את להכניס רוצי8

. נצביע אנחנו ; גולדש>ידט . י תיו"ר

: הצבעה

7­14 סעיף *חיקת בעד
3 ­ 11+ סעיף *חיקת גד נ

הוחלט

11+ סעיף את לטחוק

קלינגהונר לחה"כ 2 ווו יגוי הסתי
ה1קופטי1 לשר

(תיקון) הכנסת יסוד* חוק
קורן . ד חה"כ ­ רל"א חוק הצעת

נשוט גט הועדה לכליאת הועבר הזו? הסעיף ? ביבי . < "
בשווה* שווה הדעות נחלקו הטשנה שבועדת

לקבל צר\כיס ישראל של החוץ שיחסי טהסעפ החוק בקבלת שצידדו נאלה היו
החוץ יחסי , ישראל נדינת של בטצבה שכן ,. ה1דינה בטחון כ>ו נענד אותו

שהשיטוש. טענו החוק להצעת הנתנגדיפ . בטחונית פונקציה והווים שלה
לוטר דבר כל על אפשר כי , וסוכנת , חוץ יחסי בשל בפרוטוקול בטחיקה

של הדיבור בחופש יפגע וזה , תתרבינה הטחיקות . החוץ ביחסי פגיעה שזה
\י . שלהם הדעות ובהבעת חברי­הכנסת

לטחוק שאפשר שכתוב שהעובדה טענו הטצדדיט
יש ; הזה בסעיף לרעה שיטוש כה עד גרטה לא , כבטחון ן8יעה בשל ךברימ

בטחיקת ט1שי וצורך םעט יש כאשר אלא זו בזכות ישתטש לא שהיו"ר להניח
. 8 י ר ד1 ה .

/

.1י"י
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וההצבעה אלה ההקפות חילוקי של בסיס; על
בעד חצי , תיקו של *צב נוצר האלהק הדעות השנעת בעקבות ונתקיינה

.. נגדה וחצי ההגעה

נליאת להכרעת זה את להעביר היא ההנלצה
ועדה". ה

קורן . ד חה"כ את בנרכו? נקדט אני גולדשנידט? . י היוו"ר
. ההגעה בעל

א8 נוסיף גם לבטחון שאט סבור אני 8*. ,ארז . ר
הנוחלט הדיבור חופ* את נשאיר החוץע יחסי

יי כלכליות בעיות גם ולפענים , וסוציאליות כלכליות בעיות לגבי רק
. סודיות של אספק© להן

אפריקנית נשלחת שהיתה נקרה זוכר אני
, לשעבר הכנסת יו"ר . בביאפרה הרוצחיט על .הו ■ אנר תניר וחה"כ

! הטירושי ועדת . נהפרוטוקול הדבריט את לנחוק שצריך אנר , ברקת נר
הזאת הנשלחת . הגבול על הוא הענין כי , הנחיקה את קיבלה בקושי

פגיעה זו , בנשלחת 9וגעי8 אם , בטחון עם קשור וזו? , שלום להביא רצתה
. ז"ל ברקת של נעשהו את הצדיקה הועדה . בבטחון

ורה הצנז , בטחוני ענין זה אט , טוען אני
דוק* אולי , התפרסם זה , לנחוק אנר שהיו"ר אף­על­פי . לפעו^ יכולה

התפרספ* זה כך נשום

, בהן חבר שאני והשביעית הששית בכנסת
צריך שהיה ­ הגבול על שהוא שהיה נהנקרה חוץ ­ נקרים זוכר אינני

, שלנו החוץ ביחסי לפגוע שיכלו 1הטר1וטוקול דגריים לנחוק
ועדה יש . נגבלות יקי הצנזורה לגבי 31

. פוסקת היא , והצנזורה העתון עורך בין ודבריט דין יש כאשר , ניוחדת
וחבריט , אולשן נר , לשעבר העליון הנשפ© בית נשיא הוא הועדה יו"ר
הצנזורה/ נגד *וען שהעתון נקרים יש אט . ואחרים רוטנשפרייך נר בח

בתחוט שאינם דברים . אנר הכנסת נחברי שאחד זוכר אני . פוסקת הועדה
נבין לא שהוא אנר הננשלה ראש סגן . החוץ בתחום לא וגם הבטח1ון
, הישיבה יו"ר הייתי אני . האלה הדבריפ את נווחק לא הח"ר לנה

בקלות לא היו"ר בטחון בעניני נם , בטחון עם קשר לזה שאין ואנרתי
שיושבי­ אוטר אינני . הנדינה בבםחון פוגע זה אם רק ינחק הוא . י1חק

. חוץ כלפי 3ם אפקט לזה יש . עצני ריסון יש . קלי­דעז* הם הראש
יודע לא אני . לדבר נותנת לא , רביו בענינים , ישראל שנדינת יאנדו

לנחוק אפשר חוץ שבעניני כזה9 דבר קיים דנוקרטיות נדינות באיזה
חושב אני , הזאת החוק להצעה נתנגד א3י לכן , נהפרוטוקול דברים
ספק נטיל לא אחד ואף , ישראל של הדנוקרסית בזנותה נפג1 שאנח2ו

התדנית את לעוות יכוליט . דטוקרטית נלינה היא ישראל שנד*נו1 בדבר
. נחוץ שאי3נו דבר ע"י שלג?

. הניגוד בתכלית החוק להצעת נתנגד אנ*

נצטרף­ אני . ארזי חה"כ לדעת נצטרף אני גולדשנידט^ . י היו"ר
ע"י הנ$נה בועדת שהושנע לנינוק

.. ידור ר א חה"כ

לצנצו* אחד קריטריון רק יש 28 בסעיף
שנקבעה בדרך , רשאי הישיבה יושב­ראש אולם ; נאנר כאשר ;, הדיבור חופש

. הנדינה כבטחון לפגוע לדעתו , עלול שטירסונו דבר פרסום לאסור , בתקנון
הנדינה. בבסחון פוגע שהוא סבור אינו הישיבה ויו"ר דבר שנאנר נניח
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היויבה .יו"ר וחושביט , פוגע כן דבר שאותו שחושביט חברי­כנסת יקי אבל
וסויות עובדה אם , ישראלי פנים ענין זה . פרסונו את לאסור צריך היה
כן או להתפרסם צריכה היתה לא , בדבריו שילב שהנואפ טסויטת דעה או

, ורצונה הטדינה של כיוונה לגבי טסקנות להסיק טזה אין . להתפרסם רשאית
אחרת טדינה ברא* הפוגעים הדבריט טרסופ לאסור רשאי היו"ר אט יקרה טה

, זאת עשה ולא לטחוק היה יכול שהוא יאטרו ? זאת עושה איננו והוא
קטנה טסיעה להיות יכול שהדובר לנרות , הדברים את אישר שהוא סיטן
שטסיליט לטצב כאן נכנסים אנחנו בלבזז* קטנה קבוצה של דעה ולהביע

הנוגע דבר איזה שנזכר טקרה בכל , שלנו הישיבות יו"ר על אחריות
הדבריט את לטחוק הדין >ן לא האם לשקול צריכיט הט חוץ* ליחסי

. לזה טסכיט הוא כאילו הדבר יתפרש שלא כדי

את נכניס ואנחנו חרג שהטעון חושב אני
ייעלט חוץ בעניני הדיבור חופש שכל כאלה וטגבלות לפיקוח הכנסת
על להתםשס יכול הדבר , ופנים חוץ יחסי בין הגבול איפה נדע ולוג

גדול יותר הרבה ­ ש1וז

ההצעה את להסיר לכנסת שנציע זה בעד אני
היום* טסדר הזאת

צטצוטו לבין טוחלט דיבור חופ* בין הטדובר ; אנ^וריון . א
יכולים שאיננו חושב אני . טסויטיט בשטחים

אנחננו , בטצור טדינה שאנחנו , כזה ענין על שלנו ויכוח בכל לשכוח
שגט רואים אנחנו לצערנו . באו"ם טאד רבה בטידה טבודזז­ת טדינה

חושב אני ,. אתנו היחסים את לנתק טוכנות בקלות טדינות של שורה
הטדינוד כבטחון לפגוע שיכוליט בדברים הטחיקה את הטצדיק דבר שאותו

. שלנו החוץ יחסי לגבי גם הטחיקה את טצדיק
טדינות של נשואים ארבעה שבאו דוגטה נתנו

שיהיה רוצה אני . והם אחד על שופכין של קיטונות ושופכיט אפריקה
תקדיטיט לקבוע יכולה הפירושים ועדת . הזה הדבר פרסוט על איסור

חזקה , כלל בדרך הקונקרטי** הטקרה לגבי לקבד­ע יכולה איננה היא אבל
יכול יחיד כנסת חבר גט , לא אם אבל . ז7'ז1רוש לפ* ינהג שהוא היו"ר על

להבא* הנחייה שזו קובעת הטירושים ועדת . הטירו*** בועדת בירור לדרוש
, היו"ר של הזאת בזכות לרעה ? שיטו של /**­91 אין , הטדינה בפחון לגבי

החוץ, יחסי לגבי היו"ר של לרעה שיטוש שיהיה לחשוש. צריכיט אנחנו טדוע
? הטדינה של

בטחון* לעניני תוגבל שהזכות רוצה הייתי אני ; קלינגהופר , .ה י
בהגיעה תוטך הייתי אני הבהרה לשט אבל

. בטחון עם קשר לזה יש אט רק , הפרסוט את ואוסר החוץ ביחסי
דבר פרסום לא0ור ? לכתוב טציע אני

י ; הטדינה בבטחון לפגוע , לדעתו , עלול שפירסוטו
.תיקבע ­ . *ו*.ו ' .. * . הטדי14ו בבסחון בנישרין הקשורים חוץ ביחסי לרבות

שיפגעו חושש לא אני .. הטדינה ובטחון חוץ יחסי בין ישירה זיקה בחוק 1
בודדים חברי­כנסת טפי שלילייט דברים לשטוע גם יכולים ה0 , באורחים

הטדינה* את טחייב לא זה . בוחריהם את רק אלא , הטדינה את טייצגיט שאינם
חברי­ וגט , להגיב יכולה ה1טשלה כך על , ביאטרה את טזכיר שהוא טי אם

הרוב . אחרים וגם כאלה גם אצלנו יש כך* על להגיב יכולים אחריט כנסת
. טדינה בכל קייפ זה . הפוגעים הדברים את שהשטיע זה שחשב כטו חושב לא

? לאי­פרסוט זכות לתת זה בגלל

יכול שזה בטקרה , תוספת שתהיה טתנגד אינני
. חברי­הכנסת את ירסן הדבר . להטחק יכול זה , הטדינה בבטחון לפגוע
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של פתוחה ישיבה לגבי אפוריט ! הדברי
סגורה1 בישיבה שנאטריפ הדבריט . סגורה ישיבה לגב* ולא ה1ל**ה

אפשר ואי פ י כתוב הם , חסוייט 8 ה , בפרוטוקול ט רש לה צר*ג*ט
פתוחה* בישיבה יותר . ר י ל*ןח■ צריך לכן , אותט לנחוק

סגורה* בישיבה שנא*רו דברי8 6רסו8 להרשות יכולה הכנסת ועדת
זה אחרת , ההסדריט שני בין הקבלה ויוצר ■רכך הייתי אני

לגבי 1אשר יותר .חטיריט אבחנו סגורה ישיבה שלגבי פרדוכסאלי
פתוחה* ישיבה

. נדחה הדיון;; ה*שך

בשעה30­10% ננעלה הישיבה
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